

[点击查看视频](#)

[点击查看开示](#)

事业顺利的秘密

(十)

目 录

- 1. 菩萨开示
- 2. 成功原理
- 3. 听众反馈
- 4. 职业选择
- 5. 健康
- 6. 前世命定
- 7. 今世造业
- 8. 业障影响
- 9. 有阻碍
- 10. 怀才不遇
- 11. 自身原因
- 12. 改善方法
- 13. 风水
- 14. 提升境界

改善方法

(二)

男人想事业好要怎么做

第一，不要淫，不要邪淫。淫荡，这个人好不长的。第二，自己要守气。就是说，要学会用气，不要生气，用到正气，用到浩然正气，好事情拼命做，这种都是增加自己的内能量和正气，所以说“浩然正气”就是这个道理。还有自己要谦虚谨慎，一个男人要成功一定要谦虚。还有自己要稳扎稳打，要学习。能够成为老板的人都很喜欢跟人学的，他今天能够做老板，他一

男人想事业好要怎么做

定听了人家很多意见的；很多人骄傲，一辈子学不成的。还有就是人的品质。刚刚在你前面打进电话那个人，一年前他打进电话来，他卖汽车配件。我上次给他看过图腾，我跟他说：“你要好好修，你可以的。”他说他过去是1万块钱的营业额，现在大概一个月有9万

Wenda20170903A11:42

慈爱
心灵

如何许愿

含蓄一点比较好，因为在菩萨面前最好不要讲钱什么的，就说事业“我的经济上有好转”，只能这样讲的。“啊菩萨！保佑我有钱呐！最好给我三千万呐！”不能这么讲的！…有一个许愿可以讲的，比方说：“求菩萨慈悲，让我这笔生意做成，我将拿出多少来印书，来结缘。”这倒是可以的（就是单一的，

如何许愿

一次性的这样)唉! 或者我经济好转了, 我会做出更多的……反正不要把数目讲出来就可以了。就比方说: “我以后经济上好转了, 菩萨, 我会拿出一部分出来专门做功德的。”这个可以讲的(但是数字就不要讲)不要讲数字。数字讲出来之后你达不到, 全部都有记录的, 就是犯戒了, 你就妄语了(我自己

如何许愿

承诺多少……）对啊，你万一做不到呢？万一你赚了一点点钱，到时候你心里又难过，不舍得拿出来了呢？有很多人做功德就是这样，开始讲我要做多少功德，等到要拿钱的时候他心里难受了，他不舍得了。你把数字已经讲出来你不就犯戒了吗？（是，所以如果跟菩萨讲了我们的愿，一定要做得到才可以）一定要！什么叫愿啊，愿就是一定要做得到才能成愿呐！否则就不如愿呐！

Wenda201203160103:08

发愿清修、断除邪淫，会延寿增福

(发愿清修后会增加哪些福报、善缘呢？) 至少眉清目秀，长生不老，精神不会萎靡，身体不会常生病，妇科健康，精神抖擞，还有就是正能量充足。你去看一个不好色的男人，你看他事业好不好？（好）男人都注重事业，如果一个事业好的男人，一定是很干净的。你去看这种色眯眯的人，他事业会好的？

Wenda20190308 38:56

吃全素对事业好 也会带来财运

Wenda201601222033

吃五辛念经事倍功半

Zongshu2019111405:10

学佛人想事业顺利就要吃全素

学佛人的生意如果要好，你要跟菩萨放在一起的，你明白吗？如果他想生意好，他好好听菩萨的话吃全素，菩萨会从另外方面帮助他的。

Zongshu20171017 05:33

这个补救就是虔心念经、真诚忏悔

忏悔最重要，忏悔就是要改正，如果你真诚地忏悔，实实在在地把自己的心改变过来，那你就成功了。跟人家说：“对不起。”跟菩萨说：“我过去做错了。”慢慢你的事业才会顺利。台长经常跟大家讲，你想念经念得顺利，想事业顺利，你首先要忏悔。你不忏悔，怎么可能有新的、好的东西来呢？你欠人家这么多钱，你怎么可能会有钱呢？”

Shudhua20170526 21:44

多看《白话佛法》 对前途、事业、身体都有帮助

你要记住：多看师父的《白话佛法》。我也不能讲太多，看了《白话佛法》之后你会收到很多气场的，这种气场都是正能量的，对你前途、事业、身体都会有帮助的，我只能讲到这里（好）所以不看的话自己活该，没办法了

Wenda2019122257:01

念大吉祥天女神咒 可以求贵人缘

Wenda20170526 01:23:04

事业要靠贵人相助；如何得到贵人缘

(我的事业怎么样？)实际上，你只要踏踏实实做，你还是有机会的。但是你这个事业要靠贵人相助，你现在的贵人缘不够，贵人缘不够要自己多念经(请问念什么经？)念准提神咒。自己出去帮助别人，你就会得到贵人缘，就比方说你经常去度度人家，去跟人家说“你要念经，要学佛”，像这种会增加你贵人缘的

Zongshu201302233556

事业要靠别人帮助才能顺利

事业马马虎虎，不是太好，不顺利（还找得到工作吗？）不够顺利，事业发不出来，要靠人家帮助才能出来

Zongshu20130601 42:23

事业顺利的秘密

风水

慈爱心灵共修 第四十二期 事业顺利的秘密（10）

慈爱
心灵

供奉财神菩萨

可以供奉财神菩萨。供了财神菩萨，也要前世有修才能有财；如果前世无德无财，今世怎么有财？钱财是上辈子修来的，不是求来的。

师父解答来信疑惑 288

初五给财神烧小房子祈求

问：年初五迎财神的给财神菩萨烧送小房子，我可以帮我爸妈各念七张小房子给财神菩萨，求财神菩萨保佑我爸妈事业顺利，经济好转？

答：不要这样做。可以求观世音菩萨，初五的时候，请东方台的四尊菩萨，然后再加一位，“今天请财神菩萨降坛，给我们带来更多的财富，让我们能帮助更多的有缘众生离苦得乐”，如果讲了这个话，以后有钱之后一定要拿出部分来做功德。

师父解答来信疑惑 189

初五迎财神的讲究

年初五，大家要记住，嘴巴不可以讲出来。很多人在年初五烧香，求财求不到，因为嘴巴讲了。很多人喜欢嘴巴里讲，我救济了多少穷人，我捐了多少钱财，我布施了多少，大家不要讲。初五的时候，财神菩萨来了，不要讲我要发财什么的，一讲出来，就不是太灵验了。师父希望大家真正地好，并不是求财。因为钱并不能给人带来快乐。很多人有钱，并

初五迎财神的讲究

不快乐。真正聪明的人是求平安。中国人有一句话，“平安就是福”。我们不要去贪，人一旦有了贪心，就会难过、贫困、痛苦。学佛的人，不能够去贪。

一般初五这天白天可以念诵《准提神咒》108遍、《心经》21遍，念之前可以求：“请大慈大悲观世音菩萨和财神菩萨保佑我某某事业顺利，经济好转。”

初五迎财神的讲究

并且也可以祈求“财神菩萨保佑我某某事业顺利，经济好转”然后念诵经文组合上面的四个经文（《大悲咒》、《心经》、《往生咒》和《七佛灭罪真言》），数量可以按照小房子上面的数量念诵，一般不需要填写小房子和烧送小房子。

但是每个人境界不同，所求层次也就会有所不同，如果自己现在还在求人天福报，求财的话，也可以给财神菩萨烧送经

慈爱
心灵

初五迎财神的讲究

文组合，一般可以7—21张，敬赠：财神菩萨，也可以敬赠：财神（某某某所供养的财神菩萨）。此外最好能够许愿做一些财布施，这样求财神菩萨会比较灵。【佛学问答175】131.关于年初五迎财神的问题

年初五可以帮助家人 求事业顺利、经济好转

女听众：同修帮儿子在年初五求财神，求他儿子事业顺利、经济好转。这样求的话会不会用掉这位同修自己的功德，还是用他儿子的功德？

师父答：年初五求没关系的，平时求的话会损功累德的，没办法。

Wenda20180225A44:09

断掌纹有什么讲究

第一，这个人脾气很倔；第二，这个人
事业有成；第三，这个人婚姻不好

Wenda20130728B 26:07

手掌掌纹中没有事业线

不好，事业线找不到，事业就不行；有些人婚姻线断断续续，婚姻就不行；生命线很短，生命就短。但是这些线都会改变的。

师父解答来信疑惑 332

五行如果缺土的话 会给你带来很多事业的不顺

缺土，做事情不踏实。就像很多女孩子走路踮脚，都是不好的。土为地，代表扎实。现在很多人做事情不扎实，不着地，冒冒失失，不行的。土是五行之一，脾归土，缺土的人脾脏、肠胃不好。 师父解答来信疑惑 279

衣冠不整的人 不会有财运事业运

很多女孩子穿鞋子露着脚不会好的，衣冠不整的人
不会有财运事业运；衣冠端正会让人觉得很正气。

师父解答来信疑惑 133

戴玉貔貅的挂坠

戴的时候正好运气很好，就以为是貔貅的作用。运程会转的，好好念经求菩萨，就年年顺利

师父解答来信疑惑 287

求什么事情的时候 会用掉福德？

求福报，求事业、找工作等，
都会用到福德 师父解答来信疑惑 317

挂山水画有利于 事业和人际关系

Wenda20171217B 18:46

锅和碗可以送人吗？会不会把自己的事业运和财运送走呢？

当然了。送锅当然不好，自古以来说送锅就等于把饭碗送给人家（把用过的锅和碗扔掉呢？）扔掉没关系。用过的绝对不能送，一送的话，你把自己的锅砸掉了，新的送给人家还可以。

Shudhua20180928 09:18

夫妻关系与财运：女人应该 温柔似水，如何避免做女强人

(帮夫运的女人有哪些标准呢?) 第一，会帮老公出点点子，但不是出很多；第二，在暗中拼命地帮老公把这个事业完成，帮助他而不控制他。有些女人控制老公的事业，那就完了(是啊，女强人就不行)女强人，吓死人了，真的。你去看，很多男人跟人家讲话、谈生意的时候，讲一句话看一下老婆，讲一

夫妻关系与财运：女人应该 温柔似水，如何避免做女强人

句话看一下老婆……你说对面做生意的人会相信你帮我好好地做？人家做生意，当然希望这个男人一就是一，二就是二……女人要温柔似水。女人如水，性格要温柔，不要暴躁，不要急，不要跟人家闹，不要跳脚，不要骂人，不要打人……两种：一种就是帮老公念大悲咒，加强他的能量；还有一种就是教老公，

夫妻关系与财运：女人应该 温柔似水，如何避免做女强人

好好地一起做。不要控制他，不要在他上面，而是好好地教他应该怎么做生意，怎么做人。你真的能控制老公，你就好好地教他，他愿意跟你学不是挺好的嘛（明白了。如果夫妻双方不吵架，和睦相处，还会增加新的财运吗？）这个问题要看的，如果你本来有财运，会助旺你的财运；但是你命中没有财运，

夫妻关系与财运；女人应该 温柔似水，如何避免做女强人

夫妻再好，就是和睦相处、和平相处，没有什么财运了；但是如果你不停地布施财，那你会有财运。

Wenda20170526 09:34

床太矮不好，事业不顺
总是会窝着、闷住

师父解答来信疑惑（385）

床在卫生间，太脏了

事业不好就是因为太脏了，脑子不干净，杂念太多。求事业不能犯邪淫，否则一定会倒霉。 师父解答来信疑惑 358

修老宅

问：同修的哥哥在父亲的提议之下翻修了家里百年的老宅子之后，不仅哥哥事业不顺，而且欠下巨额债务、家里出事支离破碎，追债的弄得他整天要跳楼自杀。要怎么办？

答：年纪大的人最好不要动土搬家，七十岁以后的老人不要搬家，一搬家就死人。那块地有当地的土地神，加上原来死在这

修老宅

块地上的祖宗都会来找你，老宅不要动，有些人动了老宅、挖掉祖坟，家里人一个个死掉。这种情况动了以后一定要忏悔，不学佛就会出大事。这种情况至少108遍礼佛大忏悔文。

师父解答来信疑惑119

提升境界

事业灵山就在你的心里

天天求灵山，天天求自己的事业，殊不知，事业灵山就在你的心里，就在你的脚下。犹如我们今天说的一句话，路在脚下，是靠你走出来的；人情、感情都是靠你自己走出来的。大家要明白，我们自己学佛，要上成佛道，下化众生啊。我们自己要修得好，修成佛，我们下面要去度众生啊。

baihuafafa120101

你造的因，你不要怪别人

做人也好，做事情也好，怎样能够让自己的心平静，就是不要去造因啊！今天你就是事情不顺利，也是你造的因，你不要怪别人。家里不顺利、事业不顺利、前途不顺利或者自己今天倒霉了，喝凉水都硌牙，为什么呢？那就是你自己造的因。为什么人家不难过，你难过？为什么呢？这一切难道没有因果吗？就算你这辈子没有做错事情，也不能解释为你上辈子没有造这个因啊。

baihuaofa151119

慈爱
心灵

你造的因，你不要怪别人

学佛真的要要好好的，不能一会做好事，一会做坏事。我们人感情出问题，婚姻出问题，事业出问题，全部都是这个道理。命运是掌握在我们的手上，也是掌握在你们的手上。不要去找人算命，要改变自己的命运，要挖出自己的本性，才能彻底的改变自己。

baihuafafa150903

慈爱
心灵

学佛人事业往上走时 修心更需如履薄冰

当一个人修心修得越好，魔障越大（这个时候应该怎么做呢？）
第一、做事情要公正，越往上走越容易掉下，所以越要干净，
越不能做犯法的事情。第二、要克服心中的魔障，避免跟人家
去争斗。生意做得越大，越要如履薄冰，多多布施，对人家好。
不能越做大越尖刻

Shuohua2012061512:00

愿力

佛菩萨的力量那是一种超宇宙的能量。一个人有了干净的思维之后会产生一种超能量，而这就是人的愿力，这种愿力让人能冲破自我的束缚做很多事情，很多人因为有了愿力，他后来的事业就成功了一半。

baihuafafa131031

慈爱
心灵

只是一种感觉

要懂得心平，气才能静；心不平，人气就不静。...

不管你做什么事情，一切从你的心开始，要正心，就是你会明白自己的心是什么，你的心才会正。比方说我们每天跟自己的心一直在打交道，跟心打交道其实讲到底就是你在找寻一种感觉。你的钱财有多少也是你的感觉，你的物质得到了和失去也是你的感觉，事业的成与败还是你的感觉。所以物质在你的

只是一种感觉

手里是临时的拥有，你拥有的物质，只是你的心认可，你说“我有这个东西在心里了”。那么我问你，很多人忘记了这个东西的存在，你说说看，你还有吗？所以，我们开心也是心理活动，伤心也是心理活动，所以有时候用心来使自己满足，你就不会嫌弃人间的一切。

baihuafafa170411

慈爱
心灵

人间的事业要随缘 学佛当中要精进努力

在人间事业上要随缘，能得多少要随缘，那是菩萨给你的。但是学佛当中要精进努力，因为学佛靠自己，靠自己守戒、忍辱、精进，都是靠自己的。人间的东西，只要我们说“够了”就可以了，很多东西够了就可以，不要太贪。人间的东西贪不完的，你要了这个，还要那个，那个有了，还要那个。但是学佛的精

人间的事业要随缘 学佛当中要精进努力

进努力，那是境界的提高，那是放下你人间很多的东西。我们人不能像一头牛一样，每天早上被赶出去，耕地一天回来，给喝一点水，给吃一点草，就觉得很满足了，不是这个概念的。我们人不能说天天为了工作、为了活命，拼命地做啊做啊，不可以的。要开心，做得要开心。为什么？我该做的，我就做；

慈爱
心灵

人间的事业要随缘 学佛当中要精进努力

我不该做的，我就不做；我能做的，我就做；我能尽得到力的，我就帮助别人。就这么做。但是对自己的境界要严格要求，不能让自己懈怠。我是一个学佛人，我是一个菩萨，生活上我不贪求，要知足，但是精神上我要追求。精神上追求什么？追求菩萨那个已经脱离了凡尘的追求，它不是一种求，不是一种欲望，它是一种境界的提高

18.10.13美国·纽约

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

“尽快转运程”，你有信心吗？你天天早上睡懒觉不好好念经，不精进，你说说看，你怎么转运程啊？（是这样）晚上不睡，浪费了这么多时间，打过来打过去的，你不觉得是浪费时间啊？跟同学问问好了，跟这个弄弄了，跟那个讲讲了，经常玩手机的人就在浪费生命，你不知道啊？除非你是在弘法，就是这个

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

概念。你知道你在手机上花掉多少时间？你一天花掉多少时间？如果你把这个时间拿出来三分之一，你看你可以念多少张小房子。你说有意思没意思？什么乱七八糟的！（对不起）整天这个男朋友，好像“我又没跟他谈”，发几个信息，心里得到一种满足，你说有意思没意思？这种功德都没有的事情，你做了

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

这么多，经念不出来你怎么转运？（是，师父）你觉得有意思吗？你已经浪费了这么多青春了。年纪小的时候，跟同学发了这么多，你现在觉得有意思吗？你得到了什么？你失去的是宝贵的时间和青春。你得到了什么？得到了“hello，你好”。这个转来转去，在外面吃个饭拍个照片，晒你的图片，晒你的语言，

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

你浪费生命啊！这个时间全部都是你应该念经修行的时间。你一天浪费的时间，人家和尚多少张小房子都念出来了，听懂了吗？（明白，师父）鲁迅曾经讲过一句话，人家说“你为什么能成为一个文学家？”他说：“我没有什么特异功能，我只不过把别人喝咖啡的时间用在学习上了。”简单得不得了。你去

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

浪费时间干吗？这个男孩子夸你两句，“真好”“你这个包很漂亮”“你今天化妆化得很好”，虚荣心得到满足，失去的就是宝贵的生命。还要我讲啊？你没虚荣心啊？什么都还没解决，虚荣心一大堆。你得到的是什么？得到的是失去，听懂了吗？（明白了，对不起，师父）对啊，这么聪明的脑子就整天混在

慈爱
心灵

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

人间，红尘当中滚来滚去，你能滚出个什么名堂出来？（我明白了，师父，我一定会好好珍惜。我工作上不顺利，是不是也跟自己期望值太高、太贪心有关？）绝对的。不管贪心不贪心，就算你要精进努力，你也要付出努力你才能达到成功。自己修心不努力，很多人努力的时候你都看不见的，人家一会儿这个成功、那个成功，人家背后付出多少啊！过去大家同样八个人

精进努力才能转运；年轻人 不要浪费宝贵的青春和修行时间

签证送上去，那么七个人吃喝玩乐等着出国，拿签证，七个人全部不批。有一个人天天在家里念经，就他批了，为什么？人家七个人都不知道，说“你为什么批了？我们一样的材料，一样的时间送上去，条件都一样的，为什么你批我不批啊？”人家念经你没念，明白了吗？（明白了，感恩师父，感恩观世音菩萨）乖一点啊，女孩子很容易浪费青春的。

Wenda20200419010132

慈爱
心灵

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

